

## 国际·综合

朝鲜威胁将不事先通知便对韩国发动袭击,韩国强硬回应

## 朝韩再“斗嘴” 美韩有“预判”?

□新华社供本报特稿(记者 田野)

韩国国防部20日说,朝鲜针对韩国境内举行反朝集会发出警告,一旦类似活动再次发生,将对韩方发起“无情”打击。韩方表示将坚决回应朝方“挑衅”。

美国军方领导人马丁·邓普西早些时候称,朝鲜可能即将发起军事挑衅。

中国外交部发言人华春莹说,中方反对任何损害朝鲜半岛和平稳定的行为,希望有关各方避免采取导致半岛局势紧张升级的言行。

## 再龃龉

韩国国防部发言人金珉奭20日说,朝鲜国防委员会政策局书记室前一天经由韩朝西海军事热线文传韩国总统府青瓦台国家安全室,威胁将在“事先不通知”的情况下对韩国实施报复性打击。

朝鲜17日在首都平壤悼念前最高领导人金正日逝世两周年,一些韩国保守团体和逃亡韩国的朝鲜人同一天在韩国首都首尔集会,焚烧金正恩等朝鲜领导人的照片,表达对朝鲜国内现状的不满。

朝方谴责集会,认定集会侮辱朝鲜“最高尊严”,誓言要对韩方进行“无情报复”。

金珉奭说,韩国政府在接到通知后以国防部政策企划官室的名义回复朝方,韩方将对任何挑衅予以“坚决应对”。

“我们正密切监控朝方军事动向,准备坚决回击任何挑衅。”金珉奭说,除了本月初启动的冬季常规训练,朝方军队当前没有出现异常动向。

## 有预判?

韩国国防部长官金宽镇上周“预言”,朝鲜可能在明年1月底至3月初期间发起挑衅,从而显示强硬派的“忠心”。依照这一预判,金宽镇下令韩国军方严阵以待。

青瓦台外交首席安全秘书朱铁基20日说,在朝鲜处决原“二号人物”张成泽后,韩国总统朴槿惠下令相关部门制订方案,在国家安全保障会议、即国家安全委员会设立常任委员会和秘书处,应对朝鲜半岛不断变化的安全局势。

按照韩国联合通讯社的说法,首尔这座人口超过千万的大型城市处于朝鲜沿边界线部署的常规火炮射程内。

统一部长官柳吉在20日在国会一场研讨会中呼吁朝方“采取解决问题的态度,通过对话逐步推进”南北关系。他说,“如果是这样,我们会扮演积极角色”帮助朝鲜摆脱经济困境,而南北合作的出发点是朝鲜停止对韩方进行“挑衅和威胁”。

按照他的说法,鉴于张成泽事件令朝鲜国内局势出现更多不确定因素,韩国准备应对各种可能性。

## 表担忧

似乎是对韩国的“预判”进行回

应,美军参谋长联席会议主席马丁·邓普西19日称,张成泽事件是朝鲜政府行事难料的例证,可能是朝方即将发起某种挑衅的“前奏”。

邓普西在五角大楼新闻发布会上说,这类挑衅通常意在转移外界注意,从而令外界忽视朝鲜国内的真实状况。不过,就朝方可能采取哪些挑衅行为,他没有明说。

美国国防部部长查克·哈格尔说,朝鲜动机不明“令各方担忧”。

中国外交部发言人华春莹20日说,中方注意到有关朝鲜威胁将对韩国进行打击的报道。维护半岛和平稳定符合各方利益,也是各方共同的责任。

华春莹说,中方反对任何损害半岛和平稳定的行为。“我们希望有关各方保持冷静克制,避免采取导致半岛局势紧张升级的言行。”

张成泽是原朝鲜最高领导人金正日胞妹金敬姬的丈夫、金正恩的姑父,曾任劳动党中央政治局委员、朝鲜国防委员会副委员长、劳动党中央行政部部长等职。朝鲜媒体13日报道,朝鲜国家安全保卫部特别军事法庭12日以从事颠覆国家阴谋行为,依照朝鲜刑法第60条判处张成泽死刑并已于当天立即执行。

韩联社注意到,张成泽遭处决后,朝鲜官方媒体在最近一系列报道中首次把金正恩称为“伟大领导人”,这一称号先前特指他的父亲金正日。

## 超级幸运

美国一男子用100欧元赢得一幅价值100万美元的毕加索画作



毕加索的名为“戴折叠式大礼帽的男子”的画作 (网络图片)

□新华社专电

美国一名男子凭借一张100欧元的抽奖券,赢得一幅价值100万美元的巴勃罗·毕加索画作。

杰弗里·戈纳诺现年25岁,18日获悉他在法国巴黎举行的抽奖活动中中奖。按照活动组织方的说法,他们在全世界范围内售出5万张抽奖券,每张抽奖券售价100欧元(约合138美元),活动收益将捐给黎巴嫩的一家慈善机构。

毕加索的这幅画作为“戴折叠式大礼帽的男子”,创作于1914年。

戈纳诺19日告诉美国《匹兹堡论坛评论报》记者,他最近恰好想淘些艺术品以装饰他位于宾夕法尼亚州西部韦克斯福德的新家,但鉴于这幅画作的价值,他不确定是否会把它挂在家里。

## 有点震惊

美国第二大连锁超市 4000万名顾客银行卡资料被盗

□据 新华社华盛顿12月19日电

美国第二大连锁超市塔吉特公司19日发表声明,称从11月27日到12月15日,约4000万名在该公司超市消费的顾客的信用卡和借记卡信息被盗。

声明说,失窃的信息包括顾客的名字、借记卡和信用卡的卡号、借记卡和信用卡的有效期以及信用卡的三位安全码。塔吉特公司对此次失窃事件深表歉意。该公司在发现被盗事故后第一时间展开调查,并向政府相关部门和金融机构发出了警告。

声明建议凡在上述期间在其超市刷过卡的客户密切关注账户变化情况,如果发现被盗等异常情况,应立即向金融机构或者联邦贸易委员会等执法部门报告。

塔吉特还表示目前超市已经修复了信息被盗问题,并正在和一家刑侦领域的龙头企业合作调查此案,防止此类事故再度发生。

另据当地媒体报道,美国安全部门已介入此案调查。

## 联合国南苏丹特派团营地遇袭 3名印度籍维和部队士兵丧生

□新华社供本报特稿(记者 杨天沐)

印度常驻联合国代表阿索克·慕克吉19日证实,联合国南苏丹特派团营地当天遭到袭击,已确认3名印度籍维和部队士兵丧生。这是自15日晚南苏丹发生冲突以来,首次有联合国人员丧生。

联合国常务副秘书长扬·埃利亚松19日证实,联合国在琼莱州阿科博的一个临时营地当天遭到袭击,多人丧生。

18日晚,30多名平民到联合国在阿科博的营地避难,南苏丹遭解职的副总统马沙尔所属的洛乌—努埃尔部落人员19日强行闯入这个营地,试图寻找这些平民,随后双方发生冲突,多人在冲突中伤亡。

慕克吉19日晚在联合国维和会议上说:“不幸的是,今天早上民兵团体在南苏丹杀死3名来自印度的维和士兵。”

对阿科博营地遭袭一事,联合国秘书长潘基文表示震惊。

联合国安理会预计20日在纽约总部就南苏丹局势举行磋商。

中国外交部发言人华春莹20日表示,中方强烈谴责袭击联合国南苏丹特派团营地的暴力行径。目前,中方驻南苏丹维和人员均安全。中方敦促有关各方采取有效措施,切实保障联合国维和人员安全,同时提醒中国公民近期请勿前往南苏丹。



十二月十七日,在南苏丹首都朱巴郊区,联合国南苏丹特派团士兵为避难平民搭建公共厕所 (新华社·法新)

洛阳晚报 招聘专栏 专栏热线:63330377

## 洛阳市邙山公墓

洛阳市邙山公墓是民政局批准的合法性经营公墓,坐落在邙山的中心腹地,位于洛阳南北中轴线北端翠云峰南面,东临紫气之源的下清宫。背靠邙山,脚踏洛水,遥望龙门,可谓藏龙掩凤之风水宝地。邙山公墓交通十分便利。陵园视客户为上帝,规范管理,诚信服务,欢迎光临参观垂询。

**因业务需要现诚聘:**

### 陵园规划师 2名

(工资面议)

电话:62321154 62621154 地址:洛阳市道北路盛村(下清宫西侧)